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 		A BIA RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA HERCEGHALOM FILIÁJA
		MÁJUS HAVI SZENTMISÉK, LITURGIKUS ESEMÉNYEK 
SZENTMISE/IGELITURGIA HERCEGHALOMBAN szombatonként 18.00 órai kezdettel
előtte: „PROHÁSZKA IMASZÖVETSÉG” KÖZÖS RÓZSAFŰZÉR IMÁDKOZÁSA 17.30 h.
Júl. 02. szombat: Évközi 14. vasárnap. Szentmise
Júl. 02.szombat: SZŰZ MÁRIA LÁTOGATÁSA ERZSÉBETNÉL – SARLÓSBOLDOGASSZONY – ETYEK TEMPLOMÁNAK BÚCSÚJA – PÜSPÖKI SZENTMISE 11.00 h-kor – a templom 200 éves évfordulója.
Júl.02.szombat: évközi 14. vasárnap Szentmise
Júl.09.szombat: évközi 15. vasárnap Szentmise
Júl.16.szombat: évközi 16. vasárnap Szentmise
Júl.23.szombat: évközi 17. vasárnap Szentmise
Júl.30.szombat: évközi 18. vasárnap Szentmise
Aug.06.szombat: évközi 19.vasárnap Szentmise
…KETDETBEN VOLT… Sorozatunkat folytatjuk „A HIT – A CSALÁD – A  KÖZÖSSÉG – A SZENTSÉGEK” lelki értékeinek, hagyományainak bemutatásával.  II. CIKLUS 3. RÉSZ. (4.2.) A BŰNBÁNAT SZENTSÉGE SZENTSÉGEKBEN… Az Utolsó Vacsorán Jézus –ami BÚCSÚBESZÉDE volt az ÍRÁSOK szerint -, azt mondta, hogy: „…> Új parancsot adok nektek, hogy szeressétek egymást, ahogyan én szeretlek titeket, úgy szeressétek ti is egymást. Arról ismeri meg mindenki, hogy tanítványaim vagytok, ha szeretettel vagytok egymás iránt. <  …” (Jn 13, 34-35). Tőle tanulunk szeretni, melyhez időt kapunk egy életen át. Ugyanis a FŐPARANCS: „…> „Szeresd Uradat, Istenedet teljes szívedből, teljes lelkedből és teljes elmédből…„<.Ez a legnagyobb, az első parancs. A második hasonló ehhez:>„Szeresd felebarátodat, mint önmagadat” <. Ezen a két parancson alapul az egész törvény és a proféták.” (Mt 22,37-40).  A TÍZPARANCSOLAT első három parancsa AZ EVANGÉLIUMI TANÍTÁS alapján EGYETEMES EMBERI NORMA IS, függetlenül vallástól és hittől. Mert:
1. Uradat, és Istenedet imádd, és csak neki szolgálj!
Istennek van köteles tisztelete az ember részéről, mint TEREMTŐ(NK)NEK – az imádság elhanyagolása bűn.
2. Isten Nevét hiába ne vedd! 
Tiltja a káromkodást, azaz Istennek és szenteknek, szentségeknek a szidalmazását. De fontos, hogy a bajban lévő ember fohászkodását megteheti – amikor segítséget kér, vagy hálát ad mindenért és mindenkiért imájában.
3. Az Úr napját szenteld meg!
Az emberi élet célját határozza meg, amiért élünk a világon. A vasárnap megszentelése azért van, hogy a lelkünkben rendbe tegyük mindazt, amit a hét többi napján – összekuszáltunk magunk és embertársaink, munkánk életében. A heti 168 órából legyen időnk az ISTENRE. A hét mindenapja az emberi időszámítás egyenesén, mindig a NAPNYUGTÁVAL KEZDŐDIK és NAPNYUGTÁVAL VÉGZŐDIK, ezért van lehetőség arra, hogy a szombat esti Szentmise már vasárnapi időben van. A hét 168 órájából adj egy órát a lelkednek, hogy találkozzon ISTENNEL (folyt.köv.)    
KÖZÉRDEKŰ KÖZLEMÉNY: Szeretettel és tisztelettel kérjük Filiánk testvéri közösségét, hogy a 2016. évi egyházi hozzájárulást rendezni szíveskedjenek – Szentmise, Igeliturgiai alkalomkor a sekrestyében, melynek mértéke a jövedelem 0,5 %-a, befizetést gyűjti: Miklós Ferencné (Borika). A Szentmise szándékok 2.100 Ft. Egy-egy Szentmise szándékukkal segítik szeretteik, hozzátartozóik problémáinak enyhítését, ill. elhunyt szeretteik lelki üdvét. 
Herceghalmon élő, dolgozó, látogatásra-pihenésre betérő keresztény testvéreinket szeretettel várjuk Szentmisére! Egyházközségünk hitéletéről, kaphat tájékoztatást: http://www.biaikatolikus.hu, és a http://www.herceghalom.hu Községünk honlapján az egyházi hírek között. 
Klikkeljen rá Ön is / és Te is! Térjen/Térj be hozzánk, mert a harang Önökért /Érted is szól!
Herceghalom Filia Szeretettel: Lányi István
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